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Students at the college are, the essential and vital stakeholders who 

are tailored with the intent to prepare them for the professional 

world and take on all challenges of the dynamic world with their 

well-prepared, sharpened, and etched armaments. Students and 

their needs are catered to in the best possible way through 

academic, cultural, co-curricular, personality development, and other 

critical inputs. A constant touch is maintained with the students the 

heartbeat of the college and their take on initiatives by the college 

and the constant efforts of the faculty through comprehensive 

feedback. Student’s survey is an initiative taken in the light of growth 

and development of both the students and the faculty and the 

institute to steer all actions in the right fruitful direction. 

Feedback Report On Non-Teaching Staff (on 5 point scale) 

 Regarding Labs, 

library, Office, 

Playgrounds, etc 

Excellent Very 

good 

Good Average Poor 

1. Labs are well-equipped and maintained. 
(If applicable) 

2.  Cooperation from Lab staff. 
(If applicable) 

3.  Library is well maintained, and book search is convenient. 

4. Cooperation from Library staff. 

5.  Cooperation from Office staff regarding fee-deposit and other 

issues. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feedbackon Non-teaching staff and infrastructure was taken (as 

per above format) from a random sample 116 students from 

different courses,mainly from outgoing classes. 

The responses were recorded and analysed as under: 

 

 

6.   Playgrounds and their usage. 

7.  Functioning of NCC/NSS wing. 

8. Girls / Boys common rooms and furniture available. 

9. Overall Cleanliness 
a. Toilets 

                                       b. Drinking water 

 
 



 

 

e

 

As per the recorded 116 responses from the students, the 

respondents agreed that labs are well-equipped and maintained. 

students stated that the lab staff is cooperative. Regarding the 



library facilities, most of the students consented to the well-

equipped library that facilitates and makes the book search 

convenient and easy. Students are satisfied with the cooperation of 

library staff. 

 

 

The attribute of cooperation from office staff seeks more 

improvement. Many students submitted that there should be more 

improvement in the cooperation of office staff.  



 

 

 

Students’ response regarding the usage of playground is satisfactory. 

Many students held the opinion that the college has well-functioning 

NSS and NCC units. Many students submitted their views about 

girls/boys’ common room, and furniture. Cleanliness is important for 



Health and safety and for and for a good working atmosphere, 

cleanliness plays a vital role. However, the average opinion is 

recorded in feedback by the students. Cleaning is sometimes 

overlooked, and much is to be done in this matter. 

Feedback Report On Teaching Staff (on 5- point 

scale) 

S.

No 

 

      

 Subject and section 

Gen. 

English 

Gen. 

Punjabi 

Subject 

Option 1 

Subject 

Option 2 

Subject 

Option 

3 

1 Regularity in taking classes and completion of syllabus. 

2 Teaching the subject matter and ability to generate interest in subject. 

3 Communication skills and overall attitude towards students. 

4 Use of teaching aids (Black Boards / smart Boards /PPT/ models / maps/ charts 

etc.) 

5 Scheduled organization of assignments, class, seminars, and class presentations. 

6 Availability beyond classes and cooperation to solve individual problems. 

7 Availability to integrate content with other courses. 

8 Accessibility of the teacher in and out of the class. 

 



Feedback on teaching methods and Teaching staff (as per above format) was 

taken from about 93 students from varied courses and majority from outgoing 

classes: 

 

 

 



 

As per the total 93 responses submitted by the students of 

BA/BSC/BCom/BCA 6 semester. An average of 70% students 

were satisfied with the timely completion of the syllabus with 

effective teaching and communicative skills. 

An average of 30% of the respondents agreed that teachers have 

a very good and excellent approach to teaching. An average of 

4.88 of the respondents have categorized the teaching approach 

as moderate and thus calls for making teachers have more 

student-centric approach. Since teachers are unbiased and fair 

evaluators, An average of 50% students agreed that the teachers 

give assignments and conduct seminars for the attainment of a 

complete understanding of subjects and to develop soft skills. An 

average of 4.33 of the respondents claimed that teachers are 

unbiased and are accessible to all students to solve their 

individual physical, social, emotional, and learning issues. Most 

of the students registered that teachers put extra effort to 

design and conduct quizzes, class tests, and assignments to 

gauge the progress and complete understanding of what the 

students absorb in the teaching-learning process. 

Overall, the feedback from the students is positive and highlights 

that though mentoring process and teaching-learning process is 

providing a good learning environment and experience still there 

is a big room for improvement to have wider and more 



comprehensive aspects of teachers toward teaching and the 

institute staying committed to enhancing the learning experience 

of students. 

 

 


